

**~ 648-5000** 

semishagoff.org

МОРОЖЕНОЕ

"Свитлогорье" в асс. 80г



**НЕ ТОЛЬКО** музыка: ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ **HAVK FEST 2023** c.7



новый ТРЕНД: ОСВАИВАЕМ ПЕТАНК с.8



# Спасатели Петербурга выяснят, кто из них ЛУЧШИИ

Пожарная охрана Северной столицы отметила юбилей – 220 лет. Завтра горожан зовут на Дворцовую площадь. Рассказываем о том, что увидят зрители, и знакомим с теми, кто охраняет город от стихии. с. 2

жизнь города в прямом эфире ТЕЛЕКАНАЛ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» -





# ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» в Санкт-Петербурге

ЗАНИМАЕМСЯ ДЕЛОМ



# Что интересного происходит в Петербурге



The Male Ensemble Philippines | ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ

#### THE MALE ENSEMBLE **PHILIPPINES** 1 июля (6+)

В Екатерининском собрании вокальная группа The Male Ensemble Philippines исполнит традиционные филиппинские молитвенные песнопения, европейскую духовную музыку эпохи Возрождения и Нового времени, серенады кундиман (филиппинские песни о любви) и лёгкую классику. Национальная музыкальная культура представляет собой сплав местных культурных эле ментов с азиатскими, испанскими, латиноамериканскими жанрами.

#### СУРЕН БАГРАТУНИ 2 июля (6+)

Выдающийся музыкант, член жюри XVII Международного конкурса им. П.И. Чайковского по специальности «виолончель» Сурен Багратуни (Армения/США) выступит вместе с Симфоническим оркестром Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева в Концертном зале Мариинского театра

## ПЯТНАДЦАТЬ МИНУТ ДО ЦЕНТРА 30 июня (6+)

Полвека из жизни Петербурга глазами 40 авторов. Выставка в залах РОСФОТО предлагает зрителю поновому взглянуть на город: понятие «центра» в названии экспозиции условное – Дворцовая площадь и площадь Восстания; Петроградская сторона и станция метро «Автово»

#### JAZZZ PARTY ПОД НЕБОМ 1 июля (12+)

Питерское небо, волшебный джаз, опасные гангстеры времён сухого закона! В амфитеатре «Под небом» на Васильевском острове состоится зажигательная джазово-гангстерская вечеринка. Состав: джаз-бэнд Юлии Худяковой, гангстеры, шаржисты.

#### «СКАЗКА СТРАНСТВИЙ» 1-2 июля (12+)

В ЛК Ленсовета театр «Карамболь» представляет премьеру спектакля

«Сказка странствий» – музыкальную притчу по мотивам фильма Александра Митты. В юбилейный для фильма и его автора год – 40 лет картине и 90 лет режиссёру – «Сказка странствий» впервые найдёт своё воплощение на сцене.

#### «АУКЦЫОН» 30 июня (16+)

Группа «АукцЫон» выступит с большим летним концертом на концертной площадке «Сад Меншикова». Тёплые, эмоционально насыщенные выступления этого удивительного коллектива особенно ценны своими ошеломительными импровизациями, наполняющими знакомые музыкальные композиции новым настроением.

#### **ЛИ**МДА 7 июля (16+)

В рамках Roof Fest выступит ЛИNДА – таинственная 9-кратная обладательница титула «Певица года», продавшая более 5 миллионов экземпляров альбомов, два из которых стали платиновыми. Песни «Ворона», «Северный ветер», «Мало огня» и «Никогда» знакомы всем, кто застал 90-е



| ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ







Юбилейную дату отметят с размахом: зрители увидят парад, международные соревнования, театрализованное представление, пройдут мастер-классы, и можно будет почувствовать себя в роли огнеборцев | все фото предоставлены пресс-службой гу мчс россии по санкт-петербургу

# Спасатели зовут на Дворцовую

Своё 220-летие отмечает пожарная охрана Санкт-Петербурга. 30 июня на Дворцовой площади пройдёт парад более ста единиц ретро- и современной пожарно-спасательной техники



АЛЁНА БОБРОВИЧ

У пожарных редко бывают праздники. Зато, если в городе случается ЧП, они неизменно первыми приходят на помощь, почти всегда рискуя собственной жизнью. Некоторые получают сильнейшие ожоги. А потом снова возвращаются в родную часть, как это произошло с двумя бойцами – Антоном Соколовым и Борисом Старковским.

В апреле 2021-го эти двое пожарных оказались в эпицентре страшного пожара на территории «Невской мануфактуры». Огонь охватил 10 тыс. квадратных метров и стал сложнейшим в Петербурге за последнее десятилетие. Тогда, спасая людей из охваченного огнём здания, погиб командир отделения 64-й пожарно-спасательной части Илья Белецкий. Антон Соколов получил 60% термических ожогов тела, Борис Старковский – более 40.

#### «Пламя везде, как в печи»

- Ехали как на обычный выезд, – вспоминает Антон Соколов. - Включились в аппараты и начали подниматься наверх. Дальше – вспышка, и сразу пламя везде, как в печи. Я подумал, что всё... Мысленно прошался со всеми, понимал, что у меня выхода нет. Я просто закрыл глаза... Очнулся от того, что меня как будто толкнул кто-то. Встал и начал спускаться вниз. Меня парни подхватили, вынесли на улицу, положили на землю и на-

чали раздевать. Дальше кома. Когда уже из комы вышел, стал понимать, что случилось что-то серьёзное. В какой-то момент не чувствовал ног. Потом получилось ногами шевелить и руками. Несколько месяцев я провёл в больнице.

На работу Антон Соколов вышел в конце прошлого

– Вот сейчас время прошло, и уже опять готов дальше в бой идти, – говорит Антон. – Но пока не разрешают, говорят: ты уже всё потушил, занимайся работой с людьми, что. А я всё время, когда тревога звучит, бегаю на пункт связи, сажусь рядом с радиотелефонистом и слушаю.

#### «Многое теперь чувствуешь острее»

Заместителю начальника 25-й Петербурга Борису Старков-



Заместитель начальника 64-й пожарно-спасательной части Санкт-Петербурга Антон Соколов

## Что увидят зрители

Во время торжественного шествия люди увидят, как выглядели пожарные 200 и 100 лет назад: во что они были одеты, на чём и как перевозили воду для борьбы с огнём. Кроме парада в честь юбилея на главной площади Петербурга состоится театрализованное представление, выпуск молодых специалистов Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России. Зрители увидят финал международных соревнований «Сильнейший пожарный»

Для всех гостей на Дворцовой площади развернут интерактивное пространство. Пожарные и спасатели проведут мастер-классы по первой помощи, все желающие смогут почувствовать себя в роли огнеборцев.

ти через многое, прежде чем вновь вернуться к выбранной однажды профессии.

 Всё помню: сам момент вспышки, как потом искали выход, как спускались, людей выводили, помню, как на улице уже ко мне ребята пожарно-спасательной части наши подошли, - говорит Борис. – В скорой отключился.



Заместитель начальника 25-й пожарно-спасательной части Санкт-Петербурга Борис Старковский

рассказывай молодёжи, как и скому также пришлось прой- Проснулся уже в больнице. Доктор Плешаков приходил, я его спрашивал: «Александр Сергеевич, что там: руки, ноги есть?» «Мы работаем, чтобы сохранить», – говорил он. Ну, думаю, не получится сохранить, значит, преподавать пойду, я же в педагогическом учился. Но хотелось вернуться всё-таки в свою профессию.

Спустя время Борису Старковскому, получившему тяжелейшие ожоги тела, это удалось. Чего это стоило, знает только он.

Жизнь, оказывается. очень хрупкая, - продолжает Борис. - Поэтому многое теперь чувствуешь острее. Хочу ещё сказать, что пожарно-спасательный гарнизон Петербурга очень крутой. Порой смотришь, какие люди очертя голову со стволом бросаются туда, откуда все бегут. Но надо беречь себя. В первую очередь нас всех ждут семьи – надо о них думать. Поэтому берегите себя, парни, и семьи свои берегите.

WWW.METRONEWS.RU ПЕТЕРБУРГ metr

03 ЧЕТВЕРГ, 29 ИЮНЯ 2023

# Кто такой Сосновский и как он связан с опасным борщевиком

Каждое лето в Петербурге идёт война с борщевиком Сосновского. Metro выяснило, в честь кого растение получило своё название



В Северной столице произрастают три вида борщевика: сибирский, обыкновенный и ещё один, названный в честь некоего Сосновского. Именно с этим растением ежегодно борются активисты и городские коммуналь-

#### Исследователь Кавказа

Дмитрий Иванович Сосновский был ботаником. Он родился в 1886 году в городе Ленинакане, известном сегодня как Гюмри. В перечне его достижений - создание порядка 70 видов борщевизелёной «карты» Кавказа, исследование астровых, но ни внедрили в качестве кор-



Опасный вид борщевика обнаружили в Грузии в 1944 году, а чуть позже его стали использовать в качестве корма для скота **| игорь акимов** 

слова про борщевик.

В честь учёного опасное растение назвала ученица Сосновского – Ида Манденова. В 1944 году она обнаружила в Грузии гигантский сорт борщевика.

В мире насчитывается ченко. ка. И лишь один, который Сосновский на Невском

мового, вышел за поля. Это Сосновского!», борщевик Сосновского. Он не ядовитый – в его соке содержатся фурокумарины, которые вызывают на коже человека ожоги, – объясняет Metro ботаник Кирилл Тка- нова обрекла его фамилию,



Дмитрий Иванович Сосновский изучал флору Кавказа | INFO.BOTDB.RU

«Борщевик Сосновского добрался до наших школ!», «Борщевик Сосновского уже на Невском проспекте». Знал бы Сосновский, на что ученица Мандеедва ли обрадовался её реше-

Однако в середине XX века «Взошло много борщевика и предположить не могли, во

что выльется культивирование нового рода борщевика. В послевоенные голы Советский Союз остро нуждался в быстром подъёме сельского хозяйства. Борщевик был неприхотлив и при этом плодовит. Его-то и выбрали в качестве корма для скота. Растение завезли на территорию СССР, а спустя некоторое время из полезной культуры он превратился в захватчика, борьба с которым продолжается вот уже несколько десятилетий подряд.

– Произрастает он до сих пор потому, что у нас нет нормального правильного землепользования. Самый эффективный способ борьбы с борщевиком – ранней весной перепахивать его отвальным способом, сделать ещё две-три вспашки в течение лета, и тогда он исчезает, говорит Кирилл Ткаченко.

#### Лопаты в руки!

Главное в схватке с борщевиком, по словам ботаника, предотвратить распространение семян. Процесс пойдёт куда быстрее, если на борьбу решится каждый петербуржец. Перед таким натиском опасное растение точно не устоит.

Самый эффективный способ – чтобы каждый житель вышел ранней весной с лопатой и выкопал весь борщевик вокруг места, где живёт. Не надо ждать, когда приедут специалисты и дадут указания на его уничтожение химией, – добавляет Кирилл Ткаченко, ботаник.

«В мире есть 70 видов борщевика, и лишь один, внедрённый в качестве кормового, вышел за поля».

Кирилл Ткаченко, ботаник

# Участок метро от «Беговой» до «Яхтенной» пробурят «Надеждой»

Тоннелепроходческий щит «Надежда» смонтирован и запущен в тестовом режиме. С помощью него создаются перегоны к новым станциям зелёной ветки.

– Щит «Надежда» находится на Невско-Василеостровской линии, на её продолжении. Он будет делать перегон от «Беговой» до «Яхтенной» и «Планерной». В данный момент щит уже ведёт проходку в сторону «Яхтенной». Началось движение с Туристской улицы – там находится стартовый котлован, – рассказал журналисту Metro заместитель главного инженера по монтажу и щитовой проходке АО «Метрострой Северной столицы» (МССС) Сергей Мудрицкий.

### 4500 метров под землёй

Бурильные работы займут примерно 1.5 года. Шиту «Надежда» предстоит пройти 4500 метров под землёй.

– Щит изготовлен специально для Санкт-Петербурга с учётом наших трудных геологических условий. У нас болотистая местность и очень высокий уровень грунтовых вод. На таких глубинах, где мы сейчас закладываем метро, возможно работать только с помощью этого щита, – продолжает Сергей Мудрицкий.

Впервые «Надежду» задействовали в Петербурге в 2013 году – при строитель-



Щит «Надежда» начал движение в сторону новой станции метро «Яхтенная» І ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА

стве перегона от «Шушар» до «Проспекта Славы». Позже оборудование применяли и для проходки тоннелей к «Беговой» и «Новокрестов-

– До улицы Кораблестроителей мы доехали, и там щит демонтировался, – добавляет собеседник Metro. – Bec щита 1600 тонн. Он состоит

тонн - вес проходческого щита «Надежда». Он был создан специально для Санкт-Петербурга

из основной машины и трёх частей (три технологические тележки, на них располагается всё оборудование).

«Надежда» – единственный щит МССС для прокладки двухпутных тоннелей диаметром 10.6 метра. Для строительства других участков закупается новая

Открытие новых станций метро в Северной столице запланировано на 2024 год. Ожидается, что запустят «Горный институт», «Путиловскую» и «Юго-Западную». «Яхтенную» и «Планерную» должны открыть в 2026 году. ЮЛИЯ ЖУРАВЛЁВА



# «Б15»: ЭСТЕТИКА И КОМФОРТ В ОДНОМ ПРОЕКТЕ

Квартал бизнес-класса «Б15» от компании «КВС» расположен на проспекте Маршала Блюхера в Калининском районе. Уникальная локация сочетает в себе близость к динамичному центру города и умиротворенным парковым зонам Калининского района. Такое расположение позволит насладиться комфортной жизнью в развитой части Петербурга.

Архитектурный ансамбль симметричен и невелик по форме. Проект включает в себя 5 корпусов разной высоты: 10, 15 и 17 этажей.

Самое важное в шаговой доступности: собственная двухэтажная галерея коммерческих помещений, где разместятся рестораны, магазины, салоны красоты и многое другое. Также на территории квартала будет возведён детский сад для 120 малышей, а всего в нескольких минутах ходьбы — школа

В проекте ландшафтного дизайна гармонично соединены принципы современной архитектуры с природными формами дворового благоустройства.

Для наполнения детских площадок использовалось оборудование в стиле эко, которое прекрасно сочетается с неброскими оттенками фасадов. Игровая будет разделена на две зоны: одна – для безопасных игр малышей, вторая – для комфортных активностей подростков. Также на территории внутреннего двора предусмотрена зона отдыха для взрослого населения. Изысканность и уют подчеркнут зеленые зоны и подсветка по всему периметру комплекса.

Ввод объекта в эксплуатацию планируется во II кв. 2026 года (согласно графику строительных работ). Часть квартир сдаётся с чистовой отделкой — отличный вариант для тех, кто хочет переехать в новое жилье сразу после получения ключей. Вторая часть с отделкой white box\*, которая подарит возможность реализовать самые смелые дизайнерские идеи самостоятельно.

\* предчистовая отделка, «белое помещение». Квартира полно-

Застройщик 000 «C3 «КВС-Кондратьевский». Проектная декларация на сайте https://kvsspb.ru/

# Папуасы встретили Миклухо-Маклая как дорогого друга

Потомок и полный тёзка знаменитого этнографа Николая Миклухо-Маклая завершил одиночную экспедицию в Папуа -Новую Гвинею. Metro узнало подробности



Для руководителя Центра изучения Южно-Тихоокеанского региона Института востоковедения РАН Николая Миклухо-Маклая это уже третья экспедиция.

– Раньше я ездил с группой учёных, а в этот раз отправился один, – рассказывает Николай Миклухо-Маклай. - Оказалось, что так работать удобнее: заботиться нужно было только о себе, значит, больше времени оставалось на исследования. Я побывал на островах, которые не посещали более ста лет, познакомился со старейшинами и лидерами кланов. Несколько лет назад в деревнях появился Интернет, и одной из целей моей поездки было изучить влияние глобализации на современное общество папуа-новогвинейцев. Кроме этого, я изучал, какие изменения произошли в культуре коренных народов острова Новая Гвинея начиная с отечественных экспедиций XIX века

#### Без электричества

#### и гаджетов

Исследователь Миклухо-Маклай-младший проживал в деревне Горенду региона Маданг. Местные жители выделили дорогому гостю персональную хижину.

У меня было четыре комнаты и веранда, – рассказывает Николай. – Окна без стёкол. Спал я на матра- Маклай-младший, – и нет се, укрывался москитной электричества. Повсюду сто-

Фото с жителями деревни Ябоб на острове Марег | Фото предоставлены организатором экспедиции – Фондом им. миклухо-маклая «Во время экспедиции я записал более 400 коротких видео, обязательно сделаю новый фильм».

Николай Миклухо-Маклай – младший,

основатель Фонда им. Миклухо-Маклая

сеткой. Много лет назад в ят солнечные батареи. Свои такой же хижине на сваях жил мой прапрадед. Мой быт практически ничем не отличался от жизни и быта папуасов. Это было важно: хотелось по-настоящему понять, чем и как живёт коренное население.

Несмотря на то что Интернет добрался и до отдалённых деревень Папуа – Новой Гвинеи, жизненный уклад коренного населения го прапрадеда. практически не изменился.

– У них очень мало гаджетов, - говорит Миклухо-

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ

МОЮЩИЕ СРЕДСТВА

И ИНВЕНТАРЬ

дела все стараются успеть закончить к шести часам вечера, в это время уже темно.

В путешествие Николай Миклухо-Маклай – младший взял документальные фильмы о Папуа – Новой Гвинее, которые снял во время прежителей и рисунками свое-

предков по рисункам, - продолжает исследователь. – Когда мы обсуждали дневники.

папуасы уточняли некоторые детали и спорили, чьи предки первыми увидели и встречали Миклухо-Маклая.

Во время экспедиции путешественник проводил анкетирование местных жите-

– В этом году в деревнях организованы группы для детей от трёх до пяти лет, говорит Николай. – Это очень похоже на наш детский сад. Малыши изучают английский язык. Это поможет им в дальнейшем успешно учиться, именно английский является языком образования в Папуа дыдущих экспедиций, и не- Новой Гвинее. Меня очень сколько томов дневников с интересовал уклад семьи паописанием жизни местных пуасов. Когда я спрашивал, могут ли они жениться по второму разу, мои собеседни-– Поразительно, но многие ки делали большие глаза: не безошибочно узнавали своих понимали, зачем это нужно. Оказывается, повторно они создают семью, только если кто-то из супругов умирает.

ны семейные обязанности. Женщина ходит за водой, кормит детей, стирает бельё, готовит пищу. Мужчина строит дом, сажает ямс, охо-

– Я сам стирал свои вещи, рассказывает путешественник. – Но однажды у ручья встретил местную женщину. Она забрала у меня вещи и сказала: «Маклай, у тебя есть более важные дела».

По словам Николая Миклухо-Маклая, деревенские девушки выходят замуж после окончания школы. Юноши могут пойти учиться дальше, в университет, и только потом создавать семью. Правда, это достаточно дорого, поэтому многие остаются в деревнях.

– До того как жениться, мальчики проходят обряд инициации, - поясняет путешественник. - В течение четырёх недель они живут среди старейшин, едят только сахарный тростник, учат-

#### Инструменты для важного ГОСТЯ

Во время экспедиции Миклухо-Маклай-младший собрал несколько экспонатов, которые дополнят существующую коллекцию. Среди них барабан и губу-губу. Последний используют во время танца инициации. Для его изготовления используются ракушки, а также кости и зубы собаки. «Мне его подарили, и это очень дорогой подарок, – говорит Николай. – Обычно он есть у старейшин и уважае-



У папуасов распределе- ся добывать пропитание, строить хижину, работать на огородах. Кроме этого, старейшины обучают их семейным премудростям. Одна из них, например, гласит: если ты, вернувшись с охоты. увидел, что твоя жена и ребёнок спят, ты не должен заходить в хижину и беспокоить их. Женятся они, когда созревают и влюбляются. У папуасов нет принуждения. Традиции – это не условия, а часть тебя. А если это часть тебя, как ты можешь что-то нарушить? Но если считаешь, что можешь, тебя никто не осудит.

Во время экспединии Миклухо-Маклай-младший побывал на рыбалке и охоте.

– Правда, дикую свинью заколоть не удалось, – говорит путешественник. – А вот осьминога в заливе Астролябия поймать посчастливилось. Мы с друзьями-папуасами зажарили его на костре, получился отличный ужин.



## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ! Подать своё объявление в газету вы можете по тел.: 244-43-41 доб. 272

#### ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ:

Взыскание долгов, 209-34-52

#### СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ:

Шкаф в туалет 89500165055

#### куплю:

Радиодетали,платы 984-20-55

# СКУПКА КНИГ Выезд по СПб и пригородам от 100 экземпляров.

934-00-62

**РАЗМЕСТИТЬ** ОБЪЯВЛЕНИЕ диплома, ATTECTATA, ПАСПОРТА можно в этой рубрике. **ТЕЛ.:** (812) **244-43-41** доб. 272



вторник и четверг

Оформление по договору

Подробная информация по телефону

+7(911)245-78-65



ДЛЯ УБОРКИ



## Гороскоп на июль



михаил чистяков, астролог



Работы в этом месяце ожидается много, при этом вся она будет изнурительной. Придётся стиснуть зубы и хорошо потрудиться, но не стоит отчаиваться, в ваших силах привнести в свою деятельность какие-то оригинальные решения. Продолжается благоприятное время для личной жизни – это касается и семейных Овнов, и тех, кто только начинает отношения. После первой декады июля может быть плохое самочувствие.

#### Телец 21.04 – 21.05 8

Наиболее активным июль станет для тех, кто занимается какимто творчеством. Главное – действуйте, а энтузиазма на это вам хватит. В материальном плане месяц больше порадует тех, кто имеет дело с недвижимостью, строительством или ремонтом. Вообще в июле хорошо заниматься домом, дачей и семьёй, так что для семейных Тель цов месяц вполне благоприятный. Здоровье тоже обещает радовать.

# Близнецы 22.05 - 21.06

Материальный успех может быть у тех, кто легко идёт на контакт, не ленится ездить по городу по делам рабочим и личным, а также заводит знакомства. Только в конце месяца будьте с этим осторожны: не все новые знакомые так доброжелательны, как кажутся. В остальное время можно иницииро вать и романтические связи, если вы одиноки. Июль может быть наполнен интересными разговорами и флиртом. Здоровью ничего пока не угрожает.



# **Pak** 22.06 - 22.07

Месяц обещает порадовать в материальном плане типичных Раков. Правда, сами собой премии обычно не валятся на наши головы, что обидно, а значит, придётся и хорошо потрудиться, чтобы в кошельке оказались приятные суммы. Изза этого может не остаться времени на личную жизнь, но она вряд ли станет главной темой этого месяца. В первой декаде июля ещё будет ощущаться подъём сил и прилив энтузиазма.

# **Лев** 23.07-22.08

У Львов продолжается благоприятный период для увеличения дохода так что не время уходить в отпуск. В конце июля следите за языком, но остальная часть месяца - неплохое время для переговоров и общения. В личной жизни тоже благоприятный период, главное – проявлять инициативу и если вы одиноки, и если вы уже человек с собственной семьёй. Болеть вам некогда, даже наоборот – можно рассчитывать на прилив энергии.

# Дева 23.08 – 22.09

В июле Девы смогут ощутить прилив сил, который поможет справиться с поставленными задачами. и касается это не только рабочих вопросов, но и прочих дел. Проявляйте инициативу. А в личной жизни продолжаются неблагоприятные тенденции, так что не стоит предпринимать в ней какие-то изменения в июле. Лучше уделите больше внимания своей работе. Может быть усталость в начале месяца и плохое настроение в его конце.



## 23.09 - 22.10

Если у вас отпуск — это хорошо. Если нет, постарайтесь хотя бы не нагружать себя дополнительными задачами и в принципе не перенапрягаться. Лучше сфокусироваться на каком-то одном деле, чем взяться сразу за всё и ничего не закончить. В личной жизни главным становится слово «дружба». Похоже, сейчас вам нужны не новые отношения. а друзья и их поддержка. К середине июля может навалиться усталость, отдыхайте чаще.

# **Скорпион** 23.10 - 21.11

Неплохой месяц ожидает тех, кто нацелен на карьеру и какие-то достижения в ней. У вас будет возможность потрудиться и получить за это заслуженное вознаграждение. Главное – эту самую возможность использовать. Только не задерживайтесь на работе допоздна, если вы человек семейный. Если одиноки, именно с кем-то из коллег может возникнуть роман в июле. Опасности предыдущего месяца практически сходят на нет.



# **Стрелец** 22.11 - 21.12

Любимцами фортуны в середине лета становятся представители знака Стрельца, по крайней мере по части карьерных вопросов - ваша активность и проявленная инициатива смогут принести неплохие плоды. Что касается личной жизни, то будет возможность познакомиться с интересным человеком издалека. А если спутник жизни и так уже рядом с вами, найдите общее хобби. В начале июля повышается риск ДТП, будьте благоразумнее.

# **П** Козерог 22.12 - 20.01

Уделяйте свободное время обучению и саморазвитию – это при несёт большую пользу. Возможны материальные трудности, в этом случае лучше обратиться к своим партнёрам, а вот кредиты пока брать не рекомендуется. С любимым человеком могут быть ссоры и конфликты – не ведитесь на провокации и не делайте ничего на эмоциях. Новые романы тоже пока стоит отложить. Избегайте экстрима и будьте внимательнее на дороге.

# **Водолей** 21.01-18.02

В середине лета, как и в его начале, стоит ориентироваться не на личные проекты, а на дела вашего коллектива. «Один за всех, и все за одного» – ваш главный девиз на июль. Благоприятный период наступает для личной жизни Водолеев уже после первой декады месяца. Это касается и тех, кто уже обрёл своё счастье, и тех, кто только ищет его. В конце июля может быть возвращение бывших возлюбленных. Берегитесь вирусов и травм.

# Рыбы 19.02 - 20.03

Работы ожидается много. Минус в том, что вряд ли там будут какието интересные проекты. Плюс в том, что за эту работу вы получите своё заслуженное вознаграждение. Тему личной жизни лучше пока оставить в покое: новые отношения вас вряд ли порадуют. Если любимый человек уже есть, старайтесь как-то разнообразить вашу совместную жизнь, чтобы не было скучно. Берегите здоровье, может быть плохое самочувствие.



metr

os

«Санкт-Петербург – волшебный город, И благодарна я судьбе, Что бесконечно он мне дорог, Я в нём живу, а он – во мне».

Евгения, читательница Metro

#### КОНКУРС

Присылайте фотографии в полный рост, где вы в своём любимом платье, нам на адрес konkurs@metronews.ru с пометкой «Девушкалето» – и лучшие мы обязательно опублику-



«Я настроена на романтичное лето». татьяна



«Лето – лучшее время». дарья



#### Давайте вспомним детство!

Расскажите, что вам нравилось, а что – нет. и не забудьте прислать свой любимый детский портрет. Отправляйте ваши истории в личных сообщениях в группе газеты Metro «ВКонтакте» (переходите по QR-коду) или по адресу



#### КОНКУРС

## «БЕЗ ЗАДНИХ ЛАП»



вать пустит», а уж днём так вообще святое дело», – хозяйка





Санкт-Петербург Nº48 (4665) Генеральный директор

Наталия Брагинская

• Главный редактор Сирота А. Л.

• Арт-директор Константин Лебедин

• Руководитель отдела рекламы Вера Гриднева

• Редактор номера Зинаида Белова

Ежедневное рекламное издание. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС2-7868 от 19 декабря 2005 г выдано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Учредитель и издатель: АО «Издательский дом «Три короны»

**Адрес** учредителя, издателя и редакции: 198096, Санкт-Петербург, Автовская ул., д. 2.

Тел.: **(812) 244-43-45, 244-43-43;** факс: **(812) 783-44-45.** E-mail: **gorod@metronews.ru;** сайт: **www.metronews.ru.** 

Размещение рекламы: (812) 244-4340. Все рекламируемые товары и услуги имеют необходимые сертификаты и лицензии. Материалы с пометкой «специальный проект» являются коммерческими. Редакция не несёт ответственности за материалы информационных агентств, а также за содержание стиль, точность и грамотность рекламных объявлений. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции

ООО «Типография КомПресс-Москва» 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А.

Заказ № 3394

по графику – 27.06.2023, 20.00 фактическое - 27.06.2023, 20.00 Т. 150 000. Распространяется бесплатно

#### ОХРАННИКИ

на объекты различных категорий +7 911 021-33-33 Сергей Станиславович

#### ОХРАННИКИ

на объекты различных категорий тел. +7 999 209-14-46, Александр

#### **OXPAHA**

Продовольственная база, КПП, гр/р 2/2, 2 человека в смену, з/п от 2600 р./смена +7 921 975-20-08 **Ю**рий Владимирович

#### ОХРАННИКИ

Дневные смены. Гражданство РФ, можно без лицензии. 3П от 30 000 до 55 000 рублей. 8-904-617-76-40

## ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

4-го и 6-го разрядов для охраны офисов банка. Оформление по ТК РФ, з/п – **4500** руб./сутки.

©+79214348138 <sup>с 10.00</sup> до 17.00,

ООО ПТБ СПЕЦЗАСЛОН

#### ТРЕБУЮТСЯ

#### СОТРУДНИКИ **ТРАНСПОРТНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**

(РОСАВТОДОР, РОСЖЕЛДОР)

Объекты в черте города. Смены суточные. дневные/ночные (12ч.) График 1/2, 1/3, 2/2

Оформление согласно ТК РФ **3.П. от 35000** т.р.

(C) 89118112760

#### ТРЕБУЕТСЯ УБОРШИК (ЦА) В ОФИС!

#### Обязанности:

- поддержание чистоты и порядка офисных помещений
- уборка служебных помещений. кабинетов, санузлов и лестниц
- влажная и сухая уборка • вынос мусора
- Требования: добросовестность
- аккуратность
- ответственность Условия:
- пятидневка с 9-00 до 18-00
- оформление по ТК • з/п 38 000 руб.

ул. Мельничная 8-964-349-68-33

#### Приглашаем на работу

## УБОРЩИЦ(ков) на Бизнес-Центры

Уборка офисных помещений и мест общего пользования.

Работа на ст. м. Александра Невского, Восстания, Чернышевская, Фрунзенское и Электросила. 3П от 37000 до 60000 р. (с учётом подработок) Оформление по ТК РФ

> 8-960-261-53-01 8-965-090-62-10 8-812-380-16-59

# Северо-Западному институту повышения квалификации ФНС России метро Московская, ул. Костюшко д, 9/2 требуется:

• РАБОЧИЙ График — 2/2 с 7:00 до 19:00 Зарплата — 55 200 руб. ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ

• ПЕКАРЬ График — 5/2

# с 07:00 до 16:00 Зарплата — 51 800 руб.

• БУФЕТЧИК-КАССИР График — 5/2 с 10:00 до 19:00 Зарплата — 43 700 руб.

#### • КАСТЕЛЯНША

График — 2/2, с 9:00 до 19:00 Зарплата — 43 700 руб.

#### Требование:

санитарная книжка

#### Официальное оформление.

— 34 500 руб.

График — 6/1 с 9:00 до 16:00 Зарплата — 48 500 руб.

**ЗДАНИЯ** 

**ОХРАННИК** 

График — 1/3 с 10:00 до 10:00

Тел: 492-20-58

#### На теплый склад требуются **КОМПЛЕКТОВШИК УПАКОВЩИК**

# **ГРУЗЧИК**

Без опыта работы Зарплата от 60 000 руб/мес.

График: 7/0, 6/1, 5/2 с 8:00 до 20:00 день/ночь

м. ПАРНАС 8 800 201-58-57

### **ТРЕБУЮТСЯ**

ОФИС КПП – з/п 3500 р./смена. Гражданство РФ, без вредных привычек. Гибкий график.

Оформление по ТК, соцпакет

Телефон: 8-931-206-19-75 с 10.00 до 18.00, пн-пт



организации ООО «КОНСАЛ РЕКЛАМА»

требуются:

## СБОРЩИК • УПАКОВЩИК ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР

Адрес: ст.м. «Московские Ворота», Ул. Парковая, д. 4«В» **Т.303-90-68 д.225** - отдел кадров .звонить с 10.00 до 18.00 **8-921-876-68-00** 

# ПОДРАБОТКА

для всех. гражданство рф.

8 981 699 43 99

Марина Спорникова 244-43-43 доб. 228 marina.spornikova@metronews.ru

Для размещения вакансий в газете МЕТРО просто позвоните или напишите!

Тел.: +7-967-513-81-00

Объекты: Санкт-Петербург и Ленинградская область

Для всех · Гражданство РФ ОПЛАТА СРАЗУ

**Графики:** 1/2, 2/2, вахта

8-952-213-60-55

4-6 разряда

з/п от 45 000 рублей



ОП «ТЕХНО-ПРОЕКТ БЕЗОПАСНОСТЬ» приглашает на работу

для работы в г. Санкт-Петербург, в шаговой доступности от метро Зарплата от 2700 рублей / сутки График работы по договоренности. Возможности 244•41•00, 8•911•757•09•90

## Работа в гп Кузьмолово на территории ГИПХ НПО ИЗОЛЯТОР требуется:

# ГЛАВНЫЙ КОНСТРУКТОР

**инженер-технолог** 0/р, высшее образование. Тел. 33-9-21-32,

### **■** КОНТРОЛЕР КАЧЕСТВА ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ

Тел. 8-921-855-94-78, Андрей Львович

Елена Сергеевна

## **■** ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ

Тел. 8-921-855-59-23, Иван Константинович

ОПЛАТА СРАЗУ до 10 000 руб. в день

#### ООО «СК Северный путь» приглашает на работу МОНТЕРОВ ПУТИ

Работа с ручным путевым инструментом, укладка рельсов, шпал, работа с арматурой и бетоном, земляные работы. Желателен опыт дорожных работ или работы на путях.

3П от 70 000 руб. Официальное оформление, иногородним предоставляется жильё

Обращаться по телефону 8-921-927-48-28

## **КОМПЛЕКТОВЩИКИ**

(от 61 000 руб. до 64 000 руб. до вычета.)

#### КОМПЛЕКТОВЩИКИ ТОВАРОВ (от 56 000 руб. до 61 000 руб. до вычета.)

**ГРУЗЧИКИ** (от 47 000 руб. до вычета.) ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ

(от 45 000 руб. до вычета.)

#### ПРОДАВЕЦ КОНСУЛЬТАНТ

(от 55 000 руб. до 80 000 руб. до вычета.)

МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ (от 69 000 руб. до 115 000 руб. до вычета.)

**ЛОГИСТ** (от 70 000 руб. до вычета.)

ЕБУЮТСЯ

**ТЕЛЕФОН: 8 921 888 57 28** 

# **ТРЕБУЮТСЯ** ОХРАННИКИ

В ПРОДУКТОВЫЙ ГИПЕРМАРКЕТ

Магазин Окей пр-т Просвещения, 80 Мужчины и женщины

Суточный график работы: СТАРШИЙ СМЕНЫ 4 600-4 400 руб./смена. ОПЕРАТОР ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ 4 200 руб./смена

> Сменный график: СОТРУДНИК ОХРАНЫ 3 000 – 2800руб./смена

Своевременная выплата зарплаты. Авансирование

Звонки принимаются Пн-пт с 9.00 до 18.00

Отдел персонала 8-963-305-22-47

Дневные, суточные смены, Гражданство РФ, можно без лицензии, **3П от 23000 до 60000 рублей**. СПб и ЛО. Для ПЕНСИОНЕРОВ индивидуальные условия.

8-921-597-66-35



ООО МПК «Петровские деликатесы».

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

**КОМПЛЕКТОВЩИКОВ** ПОДСОБНЫХ РАБОЧИХ РАБОТНИКОВ УПАКОВОЧНЫХ ЛИНИЙ ьоымовтиков колрасных изделии ОПЕРАТОРОВ ПК **УБОРЩИЦ** 

#### ГОТОВЫ ТРУДОУСТРАИВАТЬ С ОБУЧЕНИЕМ

адрес: Санкт-Петербург, Московское ш., д. 13АЕ. подробности по телефону 8 (812) 326-40-14 hr@petrodel.ru

графики различные, з/п стабильная, официальное трудоустройство, форму выдаем, бесплатное питание.

отдел кадров: 318-72-07 з/п 50 000 рублей



Приглашаем на работу водителей РФ и СНГ

### **ВОДИТЕЛЬ ГАЗЕЛИ**

Звоните по телефону **\8-812-200-12-48** 

Условия:

Газель предоставляем Обеспечиваем заказами Зарплата от 100 000 до 140 000 р. График 5/2 или 6/1 Возможно проживание

# **ТРЕБУЮТСЯ**

Звоните прямо сейчас!

В ПРОДУКТОВЫЙ

СУПЕРМАРКЕТ

Ленинский проспект, 49

График работы: сутки/двое

зп. 3400-3000 руб./смена. 2/2 по 12ч. зп.2000-1750 руб./смена

Своевременная выплата

зарплаты, авансирование Звонки принимаются Пн.-Пт. - с 09.00 до 18.00

отдел персонала

8 963 305 22 47

WWW.METRONEWS.RU ЧЕТВЕРГ, 29 ИЮНЯ 2023 РАЗВЛЕЧЕНИЯ metr⊕ 07

<u> ИРИЧИНЫ</u> СХОДИТЬ НА

## Встретиться с блогерами

В Петербурге встретиться с интернет-героями можно будет в специальной зоне «Блогеры». Помимо выступлений и автограф-сессий зрителей VK Fest ждёт множество активностей: вместе со звёздами гости будут соревноваться за гигантский кубок, попробуют себя в роли лидеров мнений и покажут свои таланты, а также увидят кумиров в необычных ситуациях и узнают их секреты в игре «Я никогда не» В парке 300-летия Санкт-Петербурга радовать гостей VK Fest будут Роман Каграманов, MILANA STAR, объединение «КликКлак», Валя Карнавал, Юля Гаврилина, Алексей Столяров, veydi\_rush, Yan Dilan, Настя Рыжик, Настя BAD BARBIE Chanderland, Kristi Krime, Аня Ишук. ДимасБлог, Соня SLEEPY, Катя Голышева, Герман Глас, Фрося, Милана Хаметова, Егорик, Даник, Супер Стас и ЯЯНА.

## Сделать доброе дело

Участники VK Fest могут поддержать благотворительные организации покупкой «Добрых билетов» от «VK Добро» – их продажа уже открыта. Такой билет для неравнодушных гостей всего на 100 рублей дороже обычного. Покупая его, каждый может помочь локальным организациям в городах фестиваля, а VK Fest удвоит вклад гостей в благотворительность. В Санкт-Петербурге средства пойдут благотворительным организациям «свет.дети», «Не напрасно» и «Точка опоры».



#### требуются:

ТОКАРЬ

Загрузка 8-12 ч. 3/п до 500 руб./час.

ТЕХНОЛОГ **МАШИНОСТРОЕНИЯ** КОНТРОЛЕР ОТК

**НАЧАЛЬНИК ПРОИЗВОДСТВА** (металлообработка)

ПРОГРАММИСТ-НАЛАДЧИК ЧПУ (FANUC)

зп 120 -200 тысяч рублей

Соцпакет. Иногородним

Тел. 8-911-238-10-38

1 и 2 июля в парке 300-летия Петербурга состоится крупнейший ореп Послушать классную музыку air фестиваль VK Fest 2023. Рассказываем, почему его стоит посетить

#### ЗИНАИДА БЕЛОВА | ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ



Партнёр VK Fest компания Tele2 на фестивале организовала зону Mixx, где каждый найдёт развлечение для себя

ОФОРМИ БИЛЕТ на

За два фестивальных дня на Синей сцене VK Fest новинки и хиты исполнят популярные исполнители: ANNA ASTI, MOT, Dabro, Ramil', Лолита, ELMAN, Andro, Gafur, HammAli & Navai, Mary Gu, IOWA, L'One, JONY, Иванушки International, Zivert, Элджей, Seville (Artik & Asti), Мари Краймбрери, GAYAZOV\$ BROTHER\$, Ваня Дмитриенко и FEDUK.

На Белой сцене гостей фестиваля будут ждать герои альтернативной сцены: Big Baby Tape, SALUKI, Wildways, Boulevard Depo, Антоха MC. LOVV66. HELLA HILLZ. Aarne. Эрика Лундмоен, Катагг, Хаски, Платина, OG Buda, Мэйби Бэйби, 10AGE, ANIKV, «Три дня дождя», VERBEE, Коста Лакоста и LYRIQ.

На Фиолетовой сцене выступят самые модные фрешмены: КУОК, Zventa Sventana, Тося Чайкина, Green Apelsin, Luverance, КРИМИ КРАЙ, Myqeed, HOLLYFLAME, Levandowskiy & SCHE, Фейгин, Никита Киоссе, Наша Таня, «Видеокассета твоих родителей», Дима Пермяков, «Мытищи в огне», «Нееет, ты что», 3.56 am, Тима Акимов, ISMA и Basiaga.

На отдельной сцене Радио Рекорд в Петербурге слушателей порадуют именитые диджеи: Swanky Tunes, BYOR, DJ M.E.G., DJ GROOVE, ZAPRAVKA, DJ DIMIXER, KTO DJ?. ZESKULLZ, BIICLA, VOLAC, Filatov & Karas, FEEL.

## Позаботиться о природе

Крупнейший фестиваль страны обновил и усилил программу зелёных инициатив во всех городах присутствия. Среди них: раздельный сбор мусора, капшеринг, точки для мытья посуды, экологические лекции от экспертов и многое другое. VK Fest уделит особое внимание вопросам экологии на фестивале. В Петербурге будет организован раздельный сбор му сора – экологическим партнёром VK Fest станет «РазДельный Сбор». Волонтёры движения организуют сбор, сортировку и вывоз вторсырья. В прошлом году добровольцы отправили на переработку 230 килограммов вторичных ресурсов.

Также гости VK Fest смогут по-

сетить экологический лекторий от «VK Добро», где эксперты обсудят экопривычки жителей России.





по средам и по субботам в 7.10 СОКРОВИЩА КАРЕЛИИ (РУСКЕАЛА И СОРТАВАЛА) среда и воскресењье в 9.00 Шлиссељбург (крепость ОРЕШЕК)
2 июля в 7.30 Старая Русса (Дом-музей Ф.М.Достоевского, курорт Старая Русса)
14-17 сентября Витебск-Полоцк
8-10 июля Новгород-Валдай-Старая Русса
9 и 23 июля в 8.00 «Выборт по Королевской дороге»

**9-10 июля, 6-7 августа** Псков-Изборск-Печоры-Пушкинские горы **14-16 июля** Соловецкие Острова **21-22 июля, 13-14 августа в 7.00** Псков-Талабские острова

АДРЕС: 191186, г. СПБ, НЕВСКИЙ ПР.,44,







- «Нарвская», Промышленная ул, д. 6, 2-й этаж, ЦФТ «Нарвский»
- «Купчино», ул. Малая Балканская, д. 26
- м «Академическая», пр. Науки, д. 24 м «Гражданский проспект», пр. Просвещения, д. 81 м «Звездная», ул. Пулковская, д. 14
- № «Ломоносовская», ул. Бабушкина, д. 38, корпус 2, 2-й этаж № «Московская», ул. Типанова, д. 4
- № «Проспект Просвещения», пр. Просвещения, д.№ «Улица Дыбенко», ул. Дыбенко, д. 23, корпус 7№ «Девяткино», ул. Вокзальная, д. 19
- м «Международная», ул. Белы Куна 16
- 🕟 «Ленинский проспект», Ленинский пр., д.95, к.1

- «Ленинский проспект», Ленинский пр., д. 140
   «Комендантский проспект»
- «Комендантский проспект», пр. Испытателей, д. 33
- «Ладожская», ул. Косыгина, д. 24



Место работы: м. Пр. Ветеранов,

ул. Рабочая 9Б

Телефон отдела кадров +7 911-777-01-43

Паломнические программы на остров Валаам

размещение в комфортном Доме паломника «Валаам

• переход по Ладожскому озеру на метеоре

В программе:

• комфортабельный автобус

• экскурсионное обслуживан

# Шары в Провансе: французская игра петанк всё популярнее в Петербурге



Экзотический для Северной столицы вид спорта петанк - новый герой рубрики «30Ж». Играя в него, можно похудеть и найти друзей



Французы любят сражаться в теннис, кататься на велосипедах и играть в петанк, особенно в Провансе, рас-сказывает Metro инструктор санкт-петербургского клуба Михаил Северов.

- В любом маленьком городке есть три центра притяжения: мэрия, ратуша и на две команды, каждому по руке, - поясняет инструк- Это игровое расстояние, площадка для петанка. Там ходят в церковь, выбирают депутатов и играют в шары, – смеётся тренер.

#### 800 граммов в руке

Осваивать «заморский» вид спорта мы отправились всей редакцией в культурный квартал «Брусницын» на Васильевском острове. 12 железных мячей и один деревянный (кошонет) нужны для игры в петанк. Делимся



Каждому игроку выдаётся по два снаряда. Выигрывает та команда, чей шар будет ближе всего к центральному мячу | **Алёна Бобрович** 

на две команды, мачан тор. участнику вручают по паре тор. Лёгкие Инструктор за спиной они только на вид.

– Шарик весит от 690 до 800 граммов и подбирается

граммов – минимальный вес шара для петанка, максимальный – 800 граммов

прячет деревянный мячик и предлагает угадать, в какой он руке. Удача улыбнулась нашей команде: дизайнер Женя правильно выбрала правую, поэтому мы получаем право определить центр

из него кидаем кошонет на

продолжает инструктор.

#### Маятник и инерция

За нами и первый ход. Шары все игроки бросают из этого круга. Победит та команда, чей снаряд в конечном итоге окажется ближе к центральному мячу.

– Бросать можно как угод-– Чертим круг на земле, из но, но есть техника, которая которого нельзя выходить, и позволяет управлять шаром, – рассказывает Михаил Се-

этом не участвует, обратный хват - и раскачиваем прямую руку. Она работает, как маятник. Шар выбрасывается кистью, но вы должны сделать замах и придать ему инершию.

С лёгкой руки дизайнера Metro шар оказывается примерно в полуметре от кошонета. Ответный удар наносит директор – и весьма точно: их снаряд теперь ближе. По правилам петанка проигрывающая команда, то есть мы, бросает до тех пор, пока не обойдёт противника.

#### Ходить и приседать

В петанке есть несколько способов выиграть. Первый и самый очевидный – попытаться бросить шар ближе, чем соперник. Второй – сбить снаряд другой команды, третий – переместить пятачок, то есть центр.

– Как любая подвижная игра на свежем воздухе, петанк развивает всё. Вы ходите, кидаете шары, приседаете. Здесь нет тяжёлых нагрузок. Вы не беспокоите колени или суставы, – говорит тренер.

Если играть весь день с 10 утра до 9 вечера, то человек проходит за это время по расстояние от 6 до 10 метров. веров. – Укладываем его в поляне километров 15. Плюс,

ладошку, большой палец при когда наклоняешься за шарами, это минимум 200 приседаний. Можно и похудеть, – подключился к разговору другой инструктор петербургского петанк-клуба Пётр Колпаков.

Помимо «Брусницына» в Петербурге можно сыграть в петанк в «Новой Голландии» и у Троицкой площади.



# Прыгаем через костёр и катаемся на лодках

Metro представляет традиционный чеклист на второй летний месяц



ЗИНАИДА БЕЛОВА

# ОТМЕЧАЕМ ДЕНЬ ДОСТОЕВСКОГО

В первую субботу июля в Петербурге вновь пройдёт День Достоевского. В этой городской акции принимают участие музеи, театры, библиотеки Петербурга. Дата праздника связана с романом «Преступление и наказание», события которого начинаются именно в июле. В этом году в традиционном петербургском празднике участвуют 8 музеев. 7 библиотек. 6 театров и 4 культурных пространства. С полным списком предлагаемых экскурсий и мероприятий можно ознакомиться на сайте dostoevskyday.ru.



В ночь с 6 на 7 июля отмечается олин из самых весёлых и жизнерадостных праздников у восточных славян – Иван Купала. В этот день принято купаться, прыгать через



Одно из самых популярных развлечений в Северной столице летом – это во-

костёр и искать заветный цветущий папоротник, который укажет путь к кладу. Сразу разочаруем: папоротник найти не удастся, он не цветёт, но другие развлечения на свежем воздухе вполне уместны.

#### проводим время С СЕМЬЁЙ

8 июля в России официально празднуется День семьи, любви и верности. В этот день Русская православная церковь отмечает День памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских, которые издревле считались на

Руси покровителями семьи и брака. Проведите этот день со своими



#### КАТАЕМСЯ НА ЛОДКАХ

Чтобы день запомнился надолго. можно отправиться на романтическую прогулку на лодке. Тем более что в некоторых парках города есть лодочные станции и красивые водоёмы. Например, в ЦПКиО им. Кирова на Елагином острове можно взять лодку или катамаран за 500 рублей в час. Не забудьте захватить денежный залог в размере 2 тыс.

рублей. Живописные виды и отличное настроение гарантированы. Полный список парков, где можно отправиться в небольшое водное путешествие, найдёте на сайте metronews.ru.

# **У** ЕДЕМ НА ДАЧУ

23 июля – День дачника! Если вы счастливый обладатель «фазенды», то можете смело поздравить себя с праздником и наградить внеочередной поездкой на любимый участок. Если дачи нет, не расстраивайтесь сильно. Ведь можно устроить огород и на балконе. Как именно это сделать, читайте на сайте metronews.ru.

#### ОТМЕЧАЕМ ДЕНЬ ВМФ

Морская столица России отметит свой практически профессиональный праздник и примет в Санкт-Петербурге грандиозный парад в День ВМФ. Праздник начнётся 30 июля в 10.00 у легендарного крейсера «Аврора» и продлится весь день. Под пушечный залп на «Авроре» поднимут Андреевский флаг. А в 11.00 стартует парад от Благовещенского моста, в котором примут участие современные корабли, подводные лодки и крейсеры, а также исторический линейный корабль «Полтава».

#### ГОРОСКОП

#### **OBEH** 21.03 - 20.04

По-прежнему сохраняется опасность получить травму, поэтому будьте осторожны на дороге и с опасными инструментами



# TEJEII 21.04 - 21.05

Лучше всего посвятите время своим партнёрам – как по работе. так и в личной жизни.



своё здоровье

### БЛИЗНЕЦЫ

22.05 - 21.06 Не планируйте ничего особо важного. И обратите внимание на



#### PAK 22.06 - 22.07

Четверг благоприятен как для труда, так и для отдыха



## 23.07 - 22.08

Следует посвятить день решению семейных проблем. Пусть сегодня ственных показателей. Одобреза вас поработают коллеги, вы своё ещё наверстаете.



# ДЕВА 23.08 – 22.09

День связан с поездками, передачей информации и интеллектуальной деятельностью.

# МИХАИЛ ЧИСТЯКОВ, АСТРОЛОГ

# ВЕСЫ

23.09 - 22.10 У Весов по-прежнему благоприятный период в решении материальных вопросов.

#### **Т** СКОРПИОН 23.10 - 21.11

Удачны любые активные действия – не сидите, пожалуйста,

#### СТРЕЛЕЦ 22.11 - 21.12

Ничего страшного, если пальму первенства у вас перехватит ктото другой: четверг не ваш день.

#### **КОЗЕРОГ** 22.12 - 20.01

Чем бы Козероги сегодня ни занимались, главное - не отрываться от коллектива.

#### ВОДОЛЕЙ 21.01 - 18.02

Лучшее время для производние начальства гарантировано.

# **Н** РЫБЫ

19.02 - 20.03 Рыбы смогут получить любопыт-

ную информацию от человека издалека.